



Выборы президента успешно завершены



ПУТИН
Владимир Владимирович

87,28%



ХАРИТОНОВ
Николай Михайлович

4,31%



ДАВАНКОВ
Владислав Андреевич

3,85%



СЛУЦКИЙ
Леонид Эдуардович

3,2%



ЯВКА БОЛЬШЕ, А СЧИТАТЬ ЛЕГЧЕ

Г.А. ЗЮГАНОВ, Председатель ЦК КПРФ

Пресс-конференция в ТАСС

Время решения ключевых проблем

Я приветствую зрителей канала «Красная линия». И благодарю всех граждан России за то, что они помогли нам провести эти исключительно важные для всех граждан страны выборы. Хочу поздравить граждан нашей великой России с тем, что эти выборы состоялись. Они впервые проводились в условиях жестокой войны, которая объявлена Русскому миру, в условиях, когда наложено 18 тысяч санкций, в условиях, когда восемь регионов подвергались бомбардировкам НАТОвцев и американцев, развязавших дикую войну на братской Украине. В этих условиях было исключительно важно объединиться, мобилизовать все силы и определить путь, который позволяет мирно и демократично выбрать из критической ситуации, сплотив наше общество.

Мы с вами должны все вместе поздравить Путина, который получил массовую поддержку на этих выборах, что для Верховного Главнокомандующего имеет принципиальное значение. Вести в бой солдат и офицеров, ставить задачи перед страной, выполнять свое послание, можно только максимально сплотив общество, отменив все ресурсы, освоив новейшие технологии, прекрасно понимая, что без этой победы у страны и каждого из нас нет будущего.

Особо хочу поблагодарить Николая Михайловича Харитонова, человека, который возглавил наш список, пошел на эти выборы по решению партийного съезда, при поддержке 56 организаций Народно-патриотического союза, и представил нашу уникальную Программу вывода страны из кризиса. Она реальная, единственная по сути дела, представляющая всей стране. Еще раз хочу подчеркнуть, что эта Программа абсолютно конструктивна, спасительна, она будет реализована в любом случае. Те семена, те всходы, которые прорастут, помогут каждому из нас справиться с вызовами и этими большими трудностями.

Хочу поблагодарить наши партийные организации и актив, всех, кто работал на просторах России, а мы проделали за это время огромную работу. Мы участвовали в дебатах – 3200 наших представителей участвовали во всех дебатах. Впервые нет ни одного субъекта России, где бы не представили эту Программу. Николай Михайлович вместе с Юрием Вячеславовичем обехали всю страну, на их встречах было более 70 субъектов

Российской Федерации представлены нашим активом, учеными, специалистами. Это принципиально важно!

Мы направили на контроль за выборами 120 тысяч наших наблюдателей, собственно говоря, боролось за то, чтобы выборы прошли полноценно, честно и достойно. И вместе с тем мы провели более сотни встреч, на которых все залы были переполнены. Эти встречи показали, что у партии и нашего патриотического союза огромная поддержка.

Но хочу особо еще раз подчеркнуть, что бы сейчас ни бил в литавры, Путина можно не только поздравить, но и посочувствовать. Мы обязаны ему высказать наши конкретные наказы. Сегодня Николай Михайлович Харитонов встретится с президентом, обсудит эти вопросы. В среду будем встречаться мы. Наша Программа обеспечена реальным пакетом законов, начиная от бюджета развития, включая все, что связано с наказанием непосредственных избирателей.

На что бы я хотел в этой связи обратить внимание особо. Для того чтобы побеждать, надо не только обеспечить консолидацию общества. А выборы показали, что такая поддержка есть, но и включать ресурсы, осваивать новые технологии, растить новые кадры. В этой связи мы уже давно предложили порядок мобилизации ресурсов. Если бы наш бюджет развития был принят «Единой Россией» (а она отказалась это сделать), то послание, с которым выступил президент, а там социалка стоит дополнительно приблизительно 3,5 трн и коммуналка на 4 трн – это 7,5 трн. Наш бюджет был на 10 трн больше, и источники его вполне очевидны, их можно было быстро мобилизовать.

За два года войны российская олигархия вытаскала из страны почти 300 млрд долларов, этих ресурсов хватило бы не только на то, чтобы восстановить те регионы, которые вернулись, но и обеспечить детей войны, многодетные семьи. По каждому из этих вопросов был проект законов, и можно было его полностью реализовать.

Еще в 2012 году мы провели через Думу закон о стратегическом планировании. Президент поддержал, подписал. Но правительство отказалось принять подзаконные акты, которые позволили бы спроектировать эту работу. Мы давно говорили, что необ-

ходим отраслевой подход в развитии ведущих отраслей, будь то автомобилестроение, тракторостроение, станкостроение, электроника и т.д. И тем не менее и этот вопрос застрял.

Для того чтобы осваивать новейшие технологии, надо удваивать-утраивать финансирование науки, образования. Также пакет законов готов. И его надо немедленно рассматривать, его нельзя откладывать ни на одну минуту.

В целом я считаю, работа, которая проведена нашей командой, имеет сакральный смысл. Невозможно вытаскать страну из тупика и кризиса, если следовать и дальше по олигархическо-капиталистическому пути развития.

Президент сам на Валдайской встрече перед журналистами прямо заявил, что капитализм зашел в тупик. Все это видно. И по поведению американцев, где, в общем-то, внутри страны творится полное безобразие, и по их насилию, которое они творят вместе с НАТОвцами, объявив нам войну на Украине, и по Ближнему Востоку, где палестинцам оставили два выхода – или убираться с родной земли, или погибнуть.

Все это очевидно, но для того, чтобы выйти на новый курс, надо решить минимум три проблемы:

- Первая и главная – надо изменить курс в пользу социализма и справедливости. Последнее послание президента отчасти реализует эту программу, предложенную нашей партией.
- Вторая – надо максимально обуздать «пятую колонну», которая не дает стране дышать и которая, собственно говоря, собралась во многом вокруг Даванкова и «навалынятин», что приведет к новым тяжелым последствиям. Мы должны это прекратить понимать.
- И третья – надо все сделать для того, чтобы олигархия работала на свою страну, на подготовку кадров, вкладывать огромные ресурсы внутри страны и выплачивать налоги по прогрессивной шкале.

Все эти идеи обстоятельно были разъяснены Николаем Михайловичем Харитоновым и нашей командой.

Поддерживая тезисы, высказанные Н.М. Харитоновым в его выступлении, Г.А. Зюганов обратил внимание:

- Еще раз хочу обратить внимание – других программ в ходе выборов не было. Хочу напомнить – наша инфор-

мационно-пропагандистская служба выпустила 26 миллионов экземпляров этой Программы, каждая семья может ознакомиться. Там есть восемь ключевых позиций, вслушайтесь в них – их придется новому правительству в любом случае реализовывать:

1. Принципиальная смена курса. Идя старым олигархическим курсом, решить ни одной проблемы нельзя.
2. Национализация стратегической отрасли. Все ресурсы природные должны работать на каждого человека, а не на 15 карманов.
3. Долгосрочное социально-экономическое планирование. Готово все для этого, начиная с законодательной базы. Мы можем сорентировать страну на ближайшее десятилетие.
4. Решительный рост вложений в высокие технологии, науку, образование, здравоохранение. Удваивать и утраивать надо.
5. Прекращение вывоза капитала за рубеж. Это огромные ресурсы, которые могут работать на каждого из нас.
6. Всесторонняя поддержка народных коллективных предприятий. Не берут ни копейки, работают лучше всех в стране, зарплаты у них не меньше 80–100 тысяч.
7. Усиление социальной защиты молодой семьи, пенсионеров, детей войны.
8. Повышение качества жизни каждого гражданина страны.

Этим проблемам особое внимание уделяли наши информационные службы. Пропагандисты отлично поработали – Новиков со своей командой.

Поддерживая выступление В.П. Камнева, лидер КПРФ энергично завершил:

– Я попросил моего помощника Доброхотова дать мне переводы оценочных материалов ведущих информационных изданий. Вот у меня в руках газеты «Телеграф», «Вашингтон-пост», «Нью-Йорк-таймс». Должен сказать, что более злобных и необъективных материалов я в своей политической практике не встречал. Мне казалось, что в Америке и Англии немало талантливых людей, но они сегодня дошли до такого градуса ненависти и русофобии, что это затеняет им сознание. Нет ни одного слова про нацистов и бандеровцев, ни одного слова про гитлеровцев, ни одного слова про гитлеровцев, ни одного слова про гитлеровцев – ничего нет такого. Они стараются все исказить, извратить, не

считаясь с нашим народом, который тысячу лет живет на этих просторах, защищая свое право на родной язык, на дружбу, на элементарную справедливость, на уважение. Сами грохнули три наших газовых потока, сами дважды атаковали Крымский мост, сами драли Крымский мост, сами можно взорвать еще раз. Сами бомбардируют мирные регионы стран и сидят возмущаются...

Мне просто стыдно за Европу и Америку. Приведите свои чувства в порядок и не лезьте к нам со своей новой агрессией! Вы, англосаксы, породили нацизм и фашизм, который вскримил Гитлера. Вы дали ему сумасшедшие деньги, вы его вырастили, вы его натравили на нашу страну. Вы помогли ему убить 27 миллионов наших людей, из которых 20 миллионов русских. Вы таскали нам на престол Ельцина с его пьяной воровской командой во главе, с чубайсами, гайдарами – всей этой нечистью. Вы... Вы заставили угробить 80 тысяч наших предприятий... Остановитесь! Не надо драчить русское медвежье! Мы разберемся сами. Но без справедливости, коллективизма и дружбы наша страна не может жить. Мы все сделаем, чтобы освободить братский украинский народ от нацизма...

Хочу обратиться к европейцам. Я в Совете Европы вместе с Харитоновым, вместе с Мельниковым много лет работал. Там немало толковых парламентариев. Сейчас этот петушок Парижа орет, что он будет отравлять нашу страну. Наполеон покрепче был – всех погнало до Парижа. И три раза в Берлине были... На открытой поле боя у нас никто не выигрывал. И не выиграет! Потому что у нас каждое поколение имеет прививку от войны, каждое поколение участвовало в защите Родины. У меня в роду все воювало. Я сам три раза служил в армии, во всех горячих точках был – на Кавказе и в Средней Азии.

Европейцы, англосаксы и американцы, вы вырашиваете нацизм на Украине. Если он у вас снова вырастет в Германии... Вы дважды мировую войну начинали, вам нет смысла третий раз в это впадать по подкаске всяких макронов, джонсонов и им подобных. Это вопрос исключительно принципиальный для каждого из нас. Поэтому мы идем с программой мира и справедливости. Для нас это самая принципиальная позиция.

Вести планеты

Спецоперация на Украине

На Белгородском направлении российские подразделения нанесли огневое поражение скоплениям живой силы и техники 105-й, 120-й бригады теробороны и боевикам украинского террористического формирования РДК в районах населенных пунктов Поповка, Лукашовка, Великая Писаревка Сумской области и Старица Харьковской области. В районе Козинки в Белгородской области пресечены попытки проникновения со стороны Украины через государственную границу украинских диверсионно-разведывательных групп. В результате противник потерял до 150 военнослужащих и боевиков убитыми и ранеными, два танка, три автомобиля, а также боевую машину РСЗО Vampire чешского производства.

На Донецком направлении подразделения Южной группировки войск заняли более выгодные рубежи и нанесли поражение формированиям 80-й, 93-й механизированных, 81-й аэромобильной, 79-й десантно-штурмовой бригады ВСУ и 241-й бригады теробороны в районах населенных пунктов Максимьяновка, Клещевка и Красное. Отражена атака штурмовой группы 46-й аэромобильной бригады ВСУ в районе населенного пункта Красногорка. Потери противника составили до 380 военнослужащих, две боевые бронированные машины, в том числе бронетранспортер М113 производства США и четыре автомобиля.

На Авдеевском направлении подразделения группировки войск «Центр» улучшили положение по переднему краю и нанесли поражение скоплениям живой силы и техники 59-й мотопехотной, 31-й, 47-й, 53-й механизиро-

ванных бригад ВСУ в районах населенных пунктов Нетайлово, Уманское, Очеретино и Новобахмутовка. Отражены семь атак и контракта штурмовых групп 24-й, 47-й механизированных, 78-й десантно-штурмовой бригады ВСУ в районах населенных пунктов Кирово, Орловка, Бердичи, Семеновка и Тоненькое. Потери противника составили до 295 военнослужащих, две боевые машины пехоты, три боевые бронированные машины, девять автомобилей, а также гаубица FH-70 производства Великобритании.

Оперативно-тактической авиацией, ракетными войсками и артиллерией группировки войск Вооруженных сил Российской Федерации нанесен удар по месту проведения совещания представителей командного состава СБУ и ВСУ, а также поражена живая сила и военная техника противника в 137 районах. Средствами ПВО уничтожены вертолет Ми-8 воздушных сил Украины, а также сбиты 143 украинских беспилотных летательных аппарата, 22 реактивных снаряда систем залпового огня Vampire и «Град», три реактивных снаряда «Ураган» и реактивный снаряд HIMARS.

С начала проведения специальной военной операции Вооруженными силами России уничтожено 577 самолетов, 270 вертолетов, 15 992 беспилотных летательных аппарата, 486 зенитных ракетных комплексов, 15 521 танк и другие боевые бронированные машины, 1243 боевые машины реактивных систем залпового огня, 8440 орудий полевой артиллерии и минометов, а также 19 910 единиц специальной военной автомобильной техники.

Гость Сеула мог наблюдать...

КНДР утром 18 марта запустила в сторону Японского моря две баллистические ракеты. Обе ракеты упали за пределами исключительной экономической зоны Японии. По данным сил обороны Японии, первый пуск был осуществлен в 01:46 по московскому времени. За ним примерно через 40 минут последовал второй. Японские Минобороны продолжают анализировать информацию и следить за ситуацией. Судам, находящимся в море, рекомендовано проявлять бдительность и следить за поступающей информацией. В правительстве Японии при канцелярии премьера создана специальная группа на уровне руководителей ведомств для сбора информации и оценки возможного ущерба.

Между тем агентство «Ренхап» со ссылкой на южнокорейских военных сообщило о запуске Пхеньяном нескольких ракет малой дальности. Их точное число не называется. Их единственный комитет начальников штабов Вооруженных сил Южной Кореи сообщил, что около 01:44 по московскому времени из Сангвона в провинции Северный Хванг, вероятно, были запущены баллистические ракеты малой дальности. «Наши военные усилили наблюдение и бдительность в рамках подготовки к дополнительным запускам. Мы поддерживаем полную готовность, действуя информацией, связанной с запусками северокорейских баллистических ракет, с властями США и Японии», – цитирует агентство заявление военных.

Запуск северокорейских ракет произошел в день прибытия в Сеул секретаря США Блинкена. Глава американского госдепа прибыл в Южную Корею для участия в саммите, на который приглашены высшие правительственные чиновники примерно из 30 стран.

Это уже второй запуск баллистических ракет Северной Кореи в этом году. Первый состоялся 14 января, через несколько дней после того, как Сеул и Вашингтон завершили ежегодные учения Freedom Shield.

Антироссийский курс ЕС

Совет ЕС по иностранным делам в Брюсселе провел по видеосвязи неформальный обмен мнениями с госсекретарем США Блинкеном. Особое внимание стороны уделили ситуации на Украине и обстановке на Ближнем Востоке, обсудили отношения с Китаем и положение дел в Азиатско-Тихоокеанском регионе.

После совещания по видеосвязи с министром иностранных дел Украины Кулебой совет рассмотрел украинский вопрос. Затем последовал обмен мнениями по Белоруссии и обсуждение ситуации на Ближнем Востоке. Кулеба проинформировал министров стран ЕС «о ситуации на местах и военных потребностях Украины». В ходе последующей внутренней дискуссии состоялось обсуждение военной поддержки Киева, в том числе через фонд помощи Украине в рамках Европейского фонда мира.

Совет ЕС обсудил вопрос дальнейшего применения ограничительных мер ЕС в отношении России, включая возможное использование непредвиденных доходов от заморозженных российских активов. Спецпредставитель ЕС по вопросам реализации санкций О'Салливан представил обновленную информацию о мерах против обхода санкций.

Перспективы индийского рынка

Правительство Индии планирует активизировать закупки пшеницы в государственный фонд. Однако трейдеры опасаются, что вероятный рост государственных закупок может привести к ограничению предложения на внутреннем рынке страны. Российские экспортеры пока не рассчитывают на открытие индийского рынка для российской пшеницы. В этих условиях лучше ориентироваться на поставки зернобобовых культур. В Индии сильно развита культура потребления гороха, нута и чечевицы. Для стимулирования поставок зернобобовых в Индию требуется подписать двустороннее правительственное соглашение об упрощении поставок.